



牢记嘱托 筑梦湾区

32个港澳青年创新创业基地 已成功孵化企业200多家

广州

羊城晚报记者 丰西西 鄢敬

A 发文支持港澳台青年来穗创业

7日,广州市政府新闻办公室举办第150场疫情防控复工复产新闻发布会...

发布会上,广州市港澳办副主任邓昌雄介绍,广州努力建设全国一流的港澳青年创新创业高地...

同时,广州还提升配套服务水平,目前已有6所公办学校试点开设8个港澳子弟班...

B 天河率先建立“港澳青年之家”

为了支持港澳青年来穗创业就业,广州天河区在全省范围内率先推动港澳青年牵头组建了民办非企业组织“港澳青年之家”...

天河区区委常委、统战部副部长谢伟介绍,天河建立了港澳青年创新创业联席会议制度...

邓昌雄表示,广州实施“粤港澳大湾区香港/澳门青年实习计划”和港澳学生“百企千人”实习计划...

番禺区区委常委、统战部副部长邓耀棋表示,番禺以看得见、摸得着的优惠措施支持港澳青年创新创业...

C 番禺每年发放人才补贴超1.4亿

番禺区区委常委、统战部副部长邓耀棋表示,番禺以看得见、摸得着的优惠措施支持港澳青年创新创业...

目前,番禺区内共有港澳企业2000多家,注册资本超75亿美元;共有港澳青年创新创业基地示范点7个...

D 南沙探索“百企千人”实习计划

南沙区委常委、统战部副部长邢桦介绍,广州南沙新区(自贸片区)着力建设支持港澳青年发展全方位一站式服务平台...

邢桦表示,南沙制定出台全方位支持港澳青年创新发展的一揽子扶持办法,形成了多项南沙“首创”专项政策...

探索实践港澳青年学生“百企千人”实习计划,4年来累计吸纳超过1500名港澳青年学生完成实习...

广州2025年将建成智慧灯杆约8万根 将提供5G微站站址约3.2万个

羊城晚报讯 记者张璐瑶报道:7日,15届113次广州市政府常务会议审议通过了《广州市智慧灯杆建设管理工作方案》...

《方案》提出,到2025年,全市建成智慧灯杆约8万根,其中市中心区约4.2万根,提供5G微站站址约3.2万个...

据了解,智慧灯杆是集照明、视频监控、交通管理、环境监测、通信等多功能于一体的新型信息基础设施...

《方案》提出,广州要加快智慧灯杆在全市主要干道、重要场所的试点推广...

2019年,广州市共接到群众举报冒黑烟车4721辆次,通过遥感监测采集到冒黑烟车辆572辆次...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

《通告》规定,黑烟车是指排放有明显可见烟度或烟度值超过林格曼1级的机动车...

《通告》表示,为进一步改善环境空气质量,保障人民群众身体健康,依据《中华人民共和国大气污染防治法》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

记者了解到,2020年1月,省污染防治攻坚战指挥部发布《关于全省决战决胜污染防治攻坚战》...

规划布局。根据运营商5G基站实际建设需求与进度,综合各区的实际情况等因素进行调整。

为此,广州将有序推进智慧灯杆试点建设,制定智慧灯杆建设地方标准,编制智慧灯杆试点建设专项规划...

根据规划,2020年广州智慧灯杆规划建设总量为4238根,覆盖道路942条,辐射面积3242.89平方公里...

广州中院通报广州法院扫黑除恶专项斗争开展情况

315人被判5年以上刑期 判处和追缴财产约6.5亿

羊城晚报讯 记者董柳,通讯员彭勇、朱璐报道:7日上午,广州市中级人民法院召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会...

据通报,广州法院受理、审结的一二审判黑涉恶案件数均居全省首位。其中,判处五年以上有期徒刑及其以上刑罚的涉黑被告人315人...

重点涉黑涉恶案件全部落实领导包案

另据统计,按照广东省高院《关于开展涉黑恶案件财产刑执行“雷霆行动”的通知》工作要求,今年4月以来广州法院深入开展“雷霆行动”专项活动...

据记者了解,扫黑除恶专项斗争开展以来,广州中院采取了系列措施推动贯彻落实,成立了以党组书记、院长为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组...

“软暴力”手段增多 向基层组织等渗透

据统计,广州法院受理、审结的一二审判黑涉恶案件数均居全省首位。其中,判处五年以上有期徒刑及其以上刑罚的涉黑被告人315人...



工作人员在天河区猎德涌打捞垃圾

广州探索治水新路径

一年“洗河”千余条 “洗”出4万余吨垃圾

羊城晚报讯 记者梁伟摄影报道:除了河水,广州的河涌中还有什么东西?7日,记者从广州市水务局获悉,通过一年的“四洗”工作,广州从河涌中“洗”出4.02万吨垃圾...

污染河涌的源头进行清理,欲达到清理非法排污口、清理水面漂浮物、清理底泥污染物、清理河湖障碍物、清理涉河湖违法违建...

“四洗”清出的垃圾和杂物量,相当于广州现有所有生活垃圾焚烧设施,连续工作近3天的处理量。

羊城晚报讯 记者严艺文、通讯员交通宣报道:记者7日从广州市交通运输局获悉,因省道S111线(番禺大道)市桥二桥、沙湾大桥(北往南)桥梁维修施工需要...

汽车、大型客车(20座及以上)、执行紧急任务的军车、警车、消防车、救护车、工程救险车、行人和非机动车可在5时30分至24时的时间段通过市桥二桥、沙湾大桥东侧半幅桥面双向通行外...

洲水闸限高2.3米。在7时至9时,调整为东往西方向(市桥二桥桥底往雁洲水闸方向)单向通行,西行方向(雁洲水闸往市桥二桥桥底方向)禁止通行...

扶贫干部变身销售员 为扶贫产品“摆摊”

海珠区将持续推动消费扶贫进社区、进机关活动

羊城晚报讯 记者李焱坤摄影报道:日前,广州市海珠区直机关工委联合区农业农村局(区扶贫办)、江南中街道党工委、区机关事务局、中洲农会等单位举办“党建引领、暖心助农”系列活动...

“发现晓港公园里摆了扶贫集市,就过来看看,看到有合适的就买了,还可以扶贫。”“既买到放心的农副产品,又奉献了爱心,一举两得!我们支持!”

下一步,海珠区还将持续推动消费扶贫进社区、进机关活动,拓宽销售渠道。



海珠扶贫干部变身销售员,将扶贫产品推介到机关进社区

@广州车主

市桥二桥、沙湾大桥 17日起将封闭施工

羊城晚报讯 记者严艺文、通讯员交通宣报道:记者7日从广州市交通运输局获悉,因省道S111线(番禺大道)市桥二桥、沙湾大桥(北往南)桥梁维修施工需要...

据了解,施工期间,除公共汽车、大型客车(20座及以上)、执行紧急任务的军车、警车、消防车、救护车、工程救险车、行人和非机动车可在5时30分至24时的时间段通过市桥二桥、沙湾大桥东侧半幅桥面双向通行外,其余社会车辆需绕行。

施工期间,番禺桥南街南堤东路段(市桥二桥桥底—雁洲水闸)设置为潮汐车道,雁洲水闸限高2.3米。在7时至9时,调整为东往西方向(市桥二桥桥底往雁洲水闸方向)单向通行,西行方向(雁洲水闸往市桥二桥桥底方向)禁止通行...

街市有料

7月7日菜价 计量单位:元/公斤

来源/广州市发改委价格监测中心

Table with 4 columns: Local vegetables, Imported vegetables, Seafood, and Meat. Includes items like 本地菜心, 红萝卜, 鲫鱼, etc.